



生物科技學士學位學程

畢業感言

時間過得很快，一千四百六十一天的大學生活彷彿只是過了四年，台中有很多好吃的店，尤其是燒烤或是壽喜燒，希望各位好好把握。另外男宿雞肉飯的滷白菜更是一絕，有機會務必嚐嚐看，我真的吃了整整四年，讚的。

生技學程是個很小很小的系，人跟人之間的距離也很近，在大一的時候，我們一起完成了各式各樣的活動，這些都是彌足珍貴的回憶，不論之後我們的距離是近是遠，在講到班遊的時候，我們都可以回想在宜蘭直直撞的快樂和瘋狂。

對我來說，大三的專題研究是影響我最深的一門課程，在實驗室裡，透過扎實的訓練讓我擁有基本實驗技術，並對實驗方法有著初步的了解。與此同時，對實驗興趣也漸漸的加深，也決定了畢業之後要去研究所繼續升學，希望各位學弟妹在做實驗的時候，除了幹譙實驗要等很久之外，也可以多多學習研究的方法，或跟老師聊聊天，都可以有很大的收穫。

最後我要感謝我的室友們，有 5236、5416，還有不鎖門的學府路 145，雖然你們很宅很廢，但我想吃吃到飽的時候，都會陪我去吃，真的很感動。還要感謝實驗室的學長姊還有老師，教了我很多做人的道理。以及班導楊俊逸老師以及實驗室導師許美鈴老師，他們給了我許多建議以及知識還有推薦信。最後我要感謝畢旅以及畢業前一起吃喝玩樂的朋友，謝謝你們嘿嘿。